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MéthodologieMéthodologieMéthodologie

 Étude réalisée auprès d’un échantillon de 994 personnes, représentatif de la population

française âgée de 18 ans et plus.

 L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de

catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence.

 Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted

Web Interview).

 Dates de terrain: les interviews ont été réalisées les 3 et 4 juin 2015.

 OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des

marges d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants.

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.
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L’influence de 100 000 nouveaux contrats aidés sur la situation de l’emploi

La création de 100 000 nouveaux contrats aidés est-elle selon vous une bonne chose pour améliorer 
durablement la situation de l’emploi ?

35% 38% 67% 40% 30% 34% 31% 37% 39% 34%

65% 61% 33% 57% 70% 66% 67% 63% 59% 65%

Sexe

Homme Femme

Age

18-24 
ans

25-34
ans

35-49 
ans

50-64 
ans

65 ans
et +

CSP

CSP+ CSP- Inactif

6%

30%

34%

29%

1%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

NSP

36%

63%

ST              
Oui

ST 
Non
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L’influence de 100 000 nouveaux contrats aidés sur la situation de l’emploi

La création de 100 000 nouveaux contrats aidés est-elle selon vous une bonne chose pour améliorer 
durablement la situation de l’emploi ?

…dont salarié 
du public 

…dont salarié 
du privé

Salarié

Statut d’activité

RetraitéIndépendant

31% 39% 45% 37% 30%

69% 60% 55% 61% 69%

6%

30%

34%

29%

1%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

NSP

ST              
Oui

36%

63%

ST 
Non
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51% 58% 36% 17% 23% 54% 19%

49% 41% 63% 82% 76% 46% 81%

Vote au 1er Tour à la présidentielle de 2012

J.-L. 
Mélenchon

F. 
Hollande

F. Bayrou
N. 

Sarkozy
M. 

Le Pen

Vote au 2nd tour

F. 
Hollande

N. 
Sarkozy

L’influence de 100 000 nouveaux contrats aidés sur la situation de l’emploi

La création de 100 000 nouveaux contrats aidés est-elle selon vous une bonne chose pour améliorer 
durablement la situation de l’emploi ?

6%

30%

34%

29%

1%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

NSP

ST              
Oui

36%

63%

ST 
Non
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L’opinion sur l’obligation d’accepter systématiquement les paiements par carte

Q : Seriez-vous favorable ou opposé à ce qu’il soit obligatoire, pour tous les commerçants, d’accepter le 
paiement par carte bancaire quel que soit le montant ?

77% 75% 67% 76% 77% 78% 78% 79% 75% 74%

22% 24% 33% 21% 22% 22% 21% 21% 24% 25%

Sexe

Homme Femme

Age

18-24 
ans

25-34
ans

35-49 
ans

50-64 
ans

65 ans
et +

CSP

CSP+ CSP- Inactif

34%

42%

15%

8%

1%

Tout à fait favorable

Plutôt favorable

Plutôt pas favorable

Pas du tout favorable

NSP

76%

23%

ST 
Favorable

ST 
Opposé
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L’opinion sur l’obligation d’accepter systématiquement les paiements par carte

Q : Seriez-vous favorable ou opposé à ce qu’il soit obligatoire, pour tous les commerçants, d’accepter le 
paiement par carte bancaire quel que soit le montant ?

…dont salarié 
du public 

…dont salarié 
du privé

Salarié

Statut d’activité

RetraitéIndépendant

63% 79% 87% 76% 77%

37% 20% 13% 23% 22%

34%

42%

15%

8%

1%

Tout à fait favorable

Plutôt favorable

Plutôt pas favorable

Pas du tout favorable

NSP

76%

23%

ST 
Favorable

ST 
Opposé
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82% 85% 79% 76% 70% 82% 76%

18% 15% 21% 23% 29% 18% 23%

Vote au 1er Tour à la présidentielle de 2012

J.-L. 
Mélenchon

F. 
Hollande

F. Bayrou
N. 

Sarkozy
M. 

Le Pen

Vote au 2nd tour

F. 
Hollande

N. 
Sarkozy

L’opinion sur l’obligation d’accepter systématiquement les paiements par carte

Q : Seriez-vous favorable ou opposé à ce qu’il soit obligatoire, pour tous les commerçants, d’accepter le 
paiement par carte bancaire quel que soit le montant ?

34%

42%

15%

8%

1%

Tout à fait favorable

Plutôt favorable

Plutôt pas favorable

Pas du tout favorable

NSP

76%

23%

ST 
Favorable

ST 
Opposé


